Juuri 6 ® Kustannusosakeyhtit Otava e Luku 2

TESTI: 2 RAJA-ARVO JA JATKUVUUS

Ratkaise tehtédvit ilman teknisid apuvélineitd ja valitse oikea vaihtoehto. Oikeita vastauksia voi olla
enemmaén kuin yksi.

1. Yhdistd merkinndt A—D ilmaisuihin [-1V.
A lin; f(x)=4 I Funktion f raja-arvo kohdassa x = 4 on 2.
x—>
Bf(2)=4 II Funktion f arvo kohdassa nelji on kaksi.
C liral f(x)=2 II1 Funktion f arvo kohdassa x = 2 on 4.
xX—>
Df(4)=2 IV Funktion f arvo ldhestyy lukua neljd muuttujan ldhestyessé kohtaa kaksi.
2. Yhdistd kuvaajat A—C taulukoihin I-III.
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x J® x S) x Sx)
0,9 2,91368 0,9 3,1 0,9 2,9975
0,95 2,95741 0,95 3,05 0,95 2,999375
0,999 | 2999159 0,999 3,001 0,999 2,9999998
1 - 1 3 1 -
1,001 3,000834 1,001 2,999 1,001 2,9999998
1,05 3,04139 1,05 2,95 1,05 2,999375
1,1 3,08152 1,1 2,9 1,1 2,9975
3. Mairitd oheisen kuvaajan perusteella.

A limf()=_
B limf(x) =
C limf(x)=__

D f2)=___ / ok
4. Maéritd raja-arvot A—D ja yhdistd ne vastauksiin [-IV. 7
2
A lim(3x—5) B lim**+4 C lim X2 D lim2X*3
PN =3 3x =2 xX+2 x>l xX+3
5 7
-2 I = I - v —
4 3 v 9
5. Vastaa kuvaajan perusteella, onko viite tosi (T) vai epétosi (E).
A Funktion /' vasemmanpuoleinen ' DR .
raja-arvo kohdassa x = —2 on 3. 7
B Funktiolla ei ole raja-arvoa kohdassa —1. 1
Cf(1)on 3.
D Funktio on jatkuva kohdassa x = 1. N EEE ECEE RIS B
6. Onko viite tosi (T) vai epatosi (E)? Funktion f maérittelyjoukko on R

A Jos funktio f on jatkuva médrittelyjoukkonsa jokaisessa kohdassa ja f(2) = 3, niin ling f(x)=4.

B Jos funktio f* on jatkuva kohdassa x = 2, arvo f(2) on médéritelty.
C Jos funktio f on jatkuva méérittelyjoukkonsa jokaisessa kohdassa ja lilgl f(x)=5, niin f(0) = 5.

D Jos funktion f* arvo kohdassa x =2 on 3 ja lin} f(x)=3, niin voidaan paitelld, ettd f on jatkuva

maédrittelyjoukkonsa jokaisessa kohdassa.

Vastaukset
1. A-1V, B-II, C-I, DI 2. A-11, B-I1, C-1 3.A2,B2,C3,D2 4. A-1, B-1V, C-1, D-II 5. A tosi, B tosi, C tosi, D epitosi
6. A epitosi, B tosi, C tosi, D epétosi



